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 مراجعة باب التشابه
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 ضعي علامة صح أو خطأ أمام العبارة المناسبة لكل مما يأتي 

 )      (                                                               4في الشكل المجاور =      Xقيمة 1
 
 
 
 
 

 )      (QT = 21                                                       في الشكل المجاور   2

 
 
 
 
 

 نفسه  وفي الوقت 20ft و طول ظلها    24ftارتفاع سارية علم   3

 )      (                                           ft 10فإن ارتفاع البناية =     ft 85كان طول ظل بناية مجاورة 

 
 )      (                                  النسبة بين طول كل ضلعين متناظرين تكون ثابتة و تسمى مقياس الرسم  4

 
 النظرية التي يمكن استعمالها لإثبات أن المثلثين  5

 )      (                                                                         SSSفي الشكل المجاور  متشابهين هي 

 
 
 
 
 

 )      (      عندما يكون للمضلعات الشكل نفسه و إن اختلفت أطلاعها في الطول فإنها تسمى مضلعات متطابقة 6

 
 )      (                          ft 50و محيط المربع الصغير  2: 3إذا كان معامل التشابة بين مربعين متشابهين  7

 ft 50فإن محيط المربع الكبير = 

 
 (      )                           VXهو  BDفإن الضلع الذي يناسب  ABDF  ~VXZTمن عبارة التشابة التالية  8

 
 )      (                                                           ft 26في الشكل المجاور نجد أن ارتفاع الشجرة =   9

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

   

 

 الدرس الأول 

 الدرس الثاني

 

 b1تحقق .. 

 الدرس الثالث

 



 

 

 

 

 

 ثالث الدرس ال

v 

 الرابعالدرس 

 

 غاليتي .. 

 قد الإمكان حاولت أن تكون سهلة و ميسرة لكم ..

 دعواتي لكن بالتوفيق والسداد في الدارين ..

 إن أحسنت فمن الله و إن أخطأت فمن نفسي و الشيطان .. 

 مع

 حبي و دعواتي لكن بالدرجة العالية 


